

К-POP ТУР, СЕУЛ

<p>ДЕНЬ 1</p>	<p><u>ПРИЛЕТ В ИНЧОН/СЕУЛ</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Прибытие в аэропорт Инчон / Встреча в аэропорту, трансфер в Сеул • Заселение в отель, отдых, свободное время
<p>ДЕНЬ 2</p>	<p><u>СЕУЛ (Завтрак в отеле)</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Обзорная экскурсия по Сеулу с посещением исторического центра. <p>Место съемок многих дорам, тв-программ, клипов к поп групп и прочих выступлений (напр., BTS для специального выпуска 'на NBC "The Tonight Show Starring Jimmy Fallon", и пр.)</p> <p>Площадь Кванхвамун, центральная площадь в самом сердце Сеула с 600-летней историей, окружена памятниками архитектуры, такими как дворец Кёнбоккун, кроме того с площади открывается необыкновенный вид на гору Пукхансан. Площадь Кванхвамун называют площадью, «воссоздающей историю ворот Кванхвамун», «возрождающую древний облик улиц у королевского дворца», «главной площадью Кореи» и «центром культурного отдыха горожан». Между памятниками адмиралу Ли Сун Сину и королю Сечжону находится специальная городская площадка, где проводятся различные выставки и мероприятия, в которых могут участвовать все посетители площади.</p> <p>Императорский дворец Кёнбоккун – дворцовый комплекс, построенный в 1395 году. Был главным и крупнейшим дворцом династии Чосон, в котором жила королевская семья. Среди всех пяти дворцов в Сеуле, Кёнбоккун по праву считается крупнейшим и гордится своей красотой и богатой историей. Сейчас дворец представляет собой музей под открытым небом. Перед входом во дворец можно увидеть красочные инсценировки смены караула, проводившейся здесь во времена династии Чосон.</p> <p>Прогулка по дворцу в традиционных костюмах ханбок (опция)</p>    <p>Улица сувениров Инсадон, расположенная в самом центре города, храня древние традиции Кореи, имеет особую ценность. Улица Инсадон – это широкая прогулочная дорога, с многочисленными переулками по обеим сторонам. Внутри этих переулков расположены галереи, традиционные рестораны, чайные дома и кафе. Сувенирные магазины на Инсадоне пользуются большой популярностью среди людей всех поколений, потому что каждый магазин уникален по-своему.</p> <p>Храм Чогеса находится в центральной части города Сеула и считается сердцем корейского Дзен-буддизма. Первыми вас встретят величественные древние деревья, растущие на территории храма. Здание Тэунчжон было построено в центре храма в 1938 году и настолько велико, что даже больше святилища Кынчжончжон во Дворце Кёнбоккун. Особенностью этого храмового здания считаются чудесные разноцветные узоры «танчхон». Внутри Тэунчжона можно увидеть статую Будды Сокгамони и покорно кланяющихся буддистов. У здания Тэунчжон стоит 7-ярусная каменная пагода, в которой хранятся святые останки монахов. Храм часто посещают известные люди, в т.ч. лидер BTS Намджун опубликовал фото отсюда.</p>    <ul style="list-style-type: none"> • Посещение обзорной Сеульской башни N, поднятие по канатной дороге - место съемок многих дорам и любимое место многих айдолов. (поднятие наверх башни по желанию за доплату) <p>Сеульская башня: открыта для публики 15 октября 1980 года. Сеульская башня была определена в качестве главной туристической достопримечательностью, где открывается красивый панорамный вид. 236,7 метровая башня Сеула построена на высоте 243м на горе Намсан. Известна, как лучшая башня в Азии. После 30 лет преданной поддержки туристов, была перестроена 9 декабря 2005 года с великолепным новым видом.</p>



- Возвращение в отель, свободное время

СЕУЛ (Завтрак в отеле)

- Посещение туристического центра «HiKR Ground»

HiKR Ground, открытый при Сеульском центре Национальной организации туризма Кореи (НОТК) представляет собой информационно-выставочный центр, посвященный корейскому туризму. Посетители HiKR Ground могут окунуться в мир корейской музыки K-POP и насладиться выставками медиаискусства. Необычное название центра HiKR Ground можно объяснить так: «Корея (KR) радушно приветствует (Hi) иностранных туристов со всего мира» (или «Привет из Кореи», от англ. "Hi from KoRea"), а слово Ground в конце означает сам центр, как игровую площадку (от англ. Playground), место, где рады путешественникам из разных стран света. Туристический контент о Корее в этом центре представлен с использованием



«умных» технологий, а также в сочетании с различными сферами интересов поколения MZ, включая корейскую волну халлю, искусство и многое другое. На установленном на первом этаже центра огромном мультимедийном экране HiKR Wall посетители увидят творческое произведение медиахудожника Ли Инама, посвященное пяти важным туристическим городам Кореи. На 3 этаже в зоне HiKR Artrium представлена выставка неординарного корейского художника Квон Осана и др.

- Прогулка по улице **Hallyu K-Star Road** — район K-Star Road включает магазины, часто посещаемые корейскими звездами; места, где можно окунуться в культуру Кореи; официальные штаб-квартиры многих entertainment компаний. Изюминкой этого пути, безусловно является 3-метровая кукла по имени GangnamDol — созданная игрой слов «Gangnam-gu» и «K-Pop Idol». По 400-метровой улице, простирающейся от западного крыла Galleria Department Store в Апкучжон-дон в зону В к старому зданию SM Entertainment, до десяти 1,5-метровых игрушек, созданных в рамках проекта, созданных Ducobi. Каждый персонаж оформлен на основе уникальных характеристик K-Pop артистов TVXQ, SHINee, Super Junior, EXO, Girls' Generation, CN Blue, 4Minute, F.T. Island, MISS A и 2PM.



- Посещение тематического парка аттракционов **LOTTE WORLD** и смотровой площадки **SEOUL SKY** в башне **Lotte World Tower**, места съемок многих тв-программ, дорам и шоу

Lotte World это культурно-развлекательный центр в Сеуле, в котором, помимо тематического парка развлечений со множеством захватывающих аттракционов, имеется ледовый каток, этнографический музей, живописное озеро и еще много интересного. Здесь также проходят различные фестивали и представления. Ежегодно Лотте Ворлд посещает около 6 млн. человек. Лотте Ворлд делится на две части: внутреннюю и под открытым небом. Тема внутренней части парка — «Приключение», а площадка под открытым небом рядом с озером Сокчонхо называется «Волшебным островом».



Новая столичная достопримечательность — смотровая площадка **Seoul Sky** — занимает 5 место по высоте на мировой арене и является самой высокой в своем роде в Корее. Находится Seoul Sky между 117 и 123 этажами в башне Lotte World Tower. Поднявшись на высоту более 500 м., вашему взору откроются поистине потрясающей красоты виды Сеула. Здесь есть обзорная площадка с прозрачным стекленным полом Sky Deck, обзорная площадка на открытом воздухе Sky Terrace, кафе с фирменными десертами, лаунж, сувенирный магазин и мн. др.



- По желанию в этот день может быть организован танцевальный мастер-класс танцев кпоп *(стоимость подлежит уточнению в зависимости от количества человека)*

- Просмотр невербального шоу **НАНТА**

ДЕНЬ
3

«Нанта» – это представление без слов, которое строится на основе корейских традиционных ритмов самульнори, все события происходят на кухне и описываются в комическом ключе. Содержание представления вызывает интерес всех зрителей, независимо от возраста и национальности. Представление «Нанта» впервые увидело сцену в октябре 1997 года, и знаменито тем, что с момента появления и по настоящее время собрало наибольшее число зрителей за всю историю театрального искусства страны.

- Возвращение в отель, свободное время

СЕУЛ (Завтрак в отеле)

СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ. Варианты времяпровождения:

- Поездка в г. Каннин. Посещение пляжа Чумунджин, места съемок дорамы Гоблин. Там же автобусная остановка – место съемок для обложки альбома BTS 'You Never Walk Alone'

Пляж Чумунджин расположен в самой северной части Каннина и является прекрасным местом для летнего семейного отдыха из-за мелководья на пляже. Шум спокойных волн прогонит жару, а густой сосновый лес обеспечит прохладу от солнца. Посетители также могут воспользоваться удобствами вдоль пляжа, такими как лесной фитнес-парк, семейные отели и близлежащий кемпинг. Помимо места съемок BTS, он также известен драмой «Гоблин».



- Посещение парка развлечений EVERLAND, места съемок многих дорам и тв-программ, в т.ч. BTS для 'America's Got Talent'

Парк развлечений **Everland Resort** – это крупномасштабный тематический парк аттракционов, включающий 5 крупных зон: American Adventure, Magic Land, European Adventure и т.д. Каждая из этих зон отличается друг от друга и предлагает самые разнообразные развлечения. Помимо тематических зон, в Эверленде круглый год проходят красочные и фееричные мероприятия: Фестиваль тюльпанов, Фестиваль роз, Фестиваль Хэллуин, Иллюминационный фестиваль и т.д. Эверленд – это место, где все, независимо от возраста и пола смогут найти себе развлечения по душе и отлично провести время. Особенная гордость парка Эверленд - это зона животных Zootopia, общая площадь которой составляет 105.000 м². На территории Zootopia содержится 2 000 животных, за которыми можно понаблюдать с достаточно близкого расстояния. С 2013 года в Zootopia осуществляется увлекательный тур-сафари Lost Valley, который подразумевает осмотр животных на небольших экскурсионных автобусах. Во время такой поездки гости парка смогут полюбоваться около 150 животными, включая медведей, тигров, львов, жирафов и т.д.



- Посещение фольклорной корейской деревни Минсокчхон, места съемок многих тв-программ, в том числе RUN BTS!

Корейская традиционная деревня Минсокчхон воплощает повседневную жизнь корейцев позднего периода династии Чосон и пользуется большой популярностью не только среди самих корейцев, но и среди иностранных туристов. Здесь показана культура классовой системы и стандарты жизни тех времен, включая 260 традиционных домов и 30000 фольклорных памятников культуры. Разглядывая место фермера, фольклорный дом, здание правительства, лекционный зал, дом лечебных трав, школу, кузницу, уличный рынок, 99-комнатный элитарный особняк богача-Янбан, можно узнать, какими были люди в период Чосон.



- Посещение места съемок многих исторических дорам и клипов, в т. ч. клипа Stray Kids Thunderous и Daechwita AgustD – парк в Йонъине, 1 час от Сеула

Парк Дэ Чан Гым в Йоньине, Кёнгидо, является крупнейшим историческим местом съемок дорам в Корее. Объекты в тематическом парке представляют собой полупостоянные объекты, отражающие архитектурный стиль, образ жизни и культуру прошлого, основанные на исторических записях. Сооружения прекрасно гармонируют с окружающими природными ландшафтами, что создает у туристов ощущение, будто они совершили путешествие в прошлое на машине времени. Парк также использовался как место для съемок музыкальных клипов, документальных фильмов и рекламных роликов.



• **Посещение музея Leeum Museum, любимого места многих айдолов (BTS, Seventeen, Stray kids, и др.)**

В Художественном музее Samsung **Leeum** выставлены традиционные и современные произведения искусства корейских и зарубежных художников. Сам музей так же очарователен, как и представленные произведения искусства, поскольку три его здания были спроектированы всемирно известными архитекторами Марио Ботта, Жаном Нувелем и Ремом Колхасом.



• **Посещение резервуаров Mapo Oil Tank Culture Park, места съемок RUN BTS!**

В 2017 году долгое время скрытая нефтебаза **Mapo Oil Depot** вернулась горожанам в качестве культурного парка. Раньше Mapo Oil Depot была объектом безопасности первого уровня, закрытым для публики более 41 года. В 1973 году Корея столкнулась с трудностями с поставками сырой нефти во время первого нефтяного кризиса. Чтобы подготовиться к чрезвычайным ситуациям, корейское правительство построило нефтебазу Mapo недалеко от горы Мэбонсан в 1978 году. В общей сложности пять резервуаров высотой с пятиэтажный жилой дом были заполнены 69,07 миллиона литров нефти, количество, которое могли бы потретьять все жители Сеула в течение месяца.



• **Посещение Национального Музея Кореи, место съемок BTS для 'Dear Class of 2020'. Также рядом находится место съемок драмы «Итэвон класс»**

Место, где 7 участников поделились своими историями, было в вестибюле на первом этаже, а место, где они выступали, было на «открытом дворе». В постоянном выставочном зале, состоящем в общей сложности из 6 залов и 50 комнат, экспонируются 12 044 артефакта, также иногда открываются специальные выставки. Открытый Маданг, который символизирует Тэчхонмару, центральное пространство архитектуры, является пространством, открытым для всех, и является отправной точкой для ознакомления со всеми музейными объектами, включая выставочные залы и залы для выступлений. Кроме того, сад с цветами и деревьями вокруг озера хорош для прогулок и отдыха.



• **Посещение района Ганнам. Фото у «Ганнам Стайл» у Коэкса. Шоппинг в LINE FRIENDS.**

В **районе Ганнам** всегда собирается много людей, потому что здесь много мест, подходящих для шоппинга, различных культурных и других разнообразных развлечений. Это лучшее место для проведения коллективных мероприятий, собраний или индивидуальных встреч. В связи с этим в будние дни в вечернее время и в выходные с утра на ст. Ганнам всегда можно увидеть много молодёжи. Удобный транспорт, множество модных магазинов, кинотеатров, большие книжные магазины и т.д. всегда привлекают сюда покупателей даже из отдалённых районов.

COEX Convention & Exhibition Center – выставочный центр в районе Сеула Каннамгу, один из крупнейших международных торговых центров в Южной Корее. На его территории находятся развлекательные заведения, закусочные и рестораны, кинотеатры, магазины, а также – большой подземный океанариум.



- Возможно посещение зданий интересующих Entertainment компаний.

**ДЕНЬ
7**

СЕУЛ / ВЫЛЕТ ИЗ ИНЧОНА (Завтрак в отеле)

- Выписка из отеля
- Трансфер в международный аэропорт Инчон. Вылет из Кореи

* **Обратите внимание**, программа может быть изменена по желанию или обстоятельствам.

◆ **СТОИМОСТЬ ТУРА: НА ЧЕЛОВЕКА**

ОТЕЛЬ: 6 ночей в Сеуле	ГРУППА (стоимость на 1 чел из группы)				Одноместное размещение	Тур на 1го
	2 – 3 чел	4 – 5 чел	6 – 9 чел	от 10 чел		
3* IBIS AMBASSADOR SEOUL INSADONG или подобное	USD 1435	USD 1050	USD 1020	USD 960	+ USD 325	USD 2530
4* FOUR POINTS BY SHERATON JOSUN MYEONGDONG или подобное	USD 1700	USD 1310	USD 1285	USD 1225	+ USD 530	USD 2995
5* LOTTE HOTEL SEOUL или подобное	USD 2255	USD 1866	USD 1840	USD 1665	+ USD 940	USD 3960

◆ **УСЛОВИЯ**

ВКЛЮЧЕНО	<ol style="list-style-type: none"> 1. Проживание в двухместном номере на 6 ночей. 2. Завтрак в отеле – 6 дней. 3. Экскурсии по программе с входными билетами. 4. Трансферы по программе. 5. Сопровождение русскоговорящего гида во время экскурсий.
НЕ ВКЛЮЧЕНО	<ol style="list-style-type: none"> 1. Питание кроме указанного в программе. Бюджет в среднем составляет 15-20\$/раз. 2. Личные и прочие расходы, не указанные выше. 3. Стоимость авиаперелета в Корею. 4. Сопровождение в свободный день
ПРИМЕЧАНИЕ	В зависимости от дня недели стоимость отелей может значительно измениться, просьба уточнять стоимость программы под конкретные даты.